
 

26-29 вересня 2019 року, м. Харків, Палац Спорту 
ЗАПРОШУЄМО  ВАС 

НА СПЕЦІАЛІЗОВАНУ ВИСТАВКУ ТА КОНФЕРЕНЦІЮ 

PromENERGY 2019 

 Як зменшити енергозатрати компанії? 

 Як підвищити енергоефективність виробництва? 

 В яких програмах фінансування прийняти участь? 

 

Відповіді на ці запитання та багато інших актуальних рішень надасть Вам 

виставка та конференція PromENERGY 2019 

1. Спеціалізована виставка «Енергетика. Енергоефективні технології в промисловості, комунальних 

та комерційних установах»  - 26-29 вересня 2019 року 

 Теплопостачання. Енергетичне обладнання                               Альтернативні джерела енергії 

 Водопостачання. Водовідведення. Системи 

очищення води 

 Вентиляція. Рекуперація. 

Кондиціювання 

 Електропостачання. Освітлення                                                  Гідро-, тепло-, шумо-, звукоізоляція  

 Промисловий холод. Холодильне обладнання  Промислова автоматизація 

 Гідравліка та пневматичне обладнання                                        Екологія. Утилізація. Очисні споруди 

 Спеціалізовані послуги (енергоаудит, програми)  Техніка безпеки. Спецодяг 

 

 

 Енергетичні системи, обладнання і матеріали для комерційних компаній  та приватних будинків 

 Ознайомтесь з новими проектами та варіантами їх впровадження від професіоналів в сфері енергетики, 

обмін досвідом 

 Дізнайтесь про можливі програми фінансування та оберіть найвигіднішу саме для Вашої компанії  

 Ознайомтесь з інноваційними технологіями, обладнанням та матеріалами для промисловості, 

комерційних та комунальних компаній, ОСББ 

 

Під час виставки PromENERGY 2019: 

 Конференція «Модернізація, ресурсозбереження, енергоефективність в промисловості» -              

26 вересня 2019 року 

 

 Практичний семінар – презентація компанії “EKONOMBUD” «Гідро- та теплоізоляція для 

промисловості. Промислове утеплення».  

 

 Проведіть В2В зустрічі та переговори з потенційними партнерами у спеціально відведеній 

Networking-zone  - території для бізнес спілкування 

 

 Розмістіть комерційні пропозиції, запити та вакансії своєї компанії на обладнаному стенді 

Connecting wall, а також знайдіть корисну інформацію для себе – розміщені резюме, запити та 

пропозиції 

 

НЕ ПРОПУСТІТЬ УНІКАЛЬНУ ПОДІЮ В СФЕРІ  ЕНЕРГЕТИКИ  ТА ЕНЕРГОЕФЕКТИВНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ СХІДНОГО РЕГІОНУ УКРАЇНИ! 

Відвідування виставки та конференції безкоштовне за умови попередньої реєстрації за посиланням: 

За додатковою інформацією звертатись:  тел.: +38 (057) 751 99 45,   

тел.моб.: +38 (096) 443 79 79 Наталія Латаш, e-mail: expo2019kcci@gmail.com 

www.promenergy.kcci.kharkov.ua 

mailto:expo2019kcci@gmail.com

